

Звіт про базове відстеження результативності
регуляторного акта – проекту рішення Чернігівської міської ради «Про
внесення змін та доповнень до Правил благоустрою, забезпечення чистоти,
порядку утримання і прибирання вуличних, дворових територій, парків,
скверів та додержання тиші в громадських місцях
м. Чернігова в новій редакції»

1. Вид та назва регуляторного акта: проект рішення Чернігівської міської ради «Про внесення змін та доповнень до Правил благоустрою, забезпечення чистоти, порядку утримання і прибирання вуличних, дворових територій, парків, скверів та додержання тиші в громадських місцях м. Чернігова в новій редакції»

2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності: управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради

3. Цілі прийняття акта:

Основними цілями прийняття регуляторного акта є удосконалення нормативно-правового регулювання відносин у сфері благоустрою міста щодо вивозу рідких побутових відходів, що утворюються у житлових будинках (для постійного або тимчасового проживання) громадян або в процесі господарсько-побутової та виробничої діяльності суб'єктів господарювання за відсутності підключення до мереж централізованого водовідведення і зберігаються у вигрібних ямах (вигребах).

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності: з 27.04.2023 по 02.05.2023.

5. Тип відстеження: базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження результативності: аналітичний, статистичний.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність даного акта, а також способи одержання даних.

Основними цілями прийняття регуляторного акта є удосконалення нормативно-правового регулювання відносин у сфері благоустрою міста щодо вивозу рідких побутових відходів, що утворюються у житлових будинках (для постійного або тимчасового проживання) громадян або в процесі господарсько-побутової і виробничої діяльності суб'єктів господарювання за відсутності підключення до мереж централізованого водовідведення і зберігаються у вигрібних ямах (вигребах).

8. Кількісні та якісні значення показників результативності регуляторного акта:

У результаті впровадження регуляторного акта буде досліджуватись та вивчатися:

- рівень поінформованості суб'єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень регуляторного акта;
- кількість укладених громадянами та суб'єктами господарювання, що є власниками (балансоутримувачами, користувачами) будинку (квартир), будівель та споруд, договорів на вивіз рідких побутових відходів, що утворилися у житлових будинках (для постійного або тимчасового проживання) громадян або в процесі господарсько-побутової та виробничої діяльності суб'єктів господарювання за відсутності підключення до мереж централізованого водовідведення і зберігаються у вигрібних ямах (вигребах) із суб'єктом господарської діяльності, що надає послуги з вивозу рідких побутових відходів;
- кількість складених протоколів про адміністративні правопорушення.

Повідомлення про оприлюднення, проект даного рішення та аналіз його регуляторного впливу попередньо були опубліковані на офіційному веб-порталі Чернігівської міської ради за електронною адресою: www.chernigiv-rada.gov.ua у розділі «Публічна інформація», підрозділ «Регуляторна політика», рубрика «Оприлюднення проектів регуляторних актів» 23 січня 2023 року з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань. Водночас, у зв'язку із здійсненням 25 січня 2023 року хакерської атаки на автоматизовані системи Чернігівської міської ради, сайт Чернігівської міської ради тривалий час був недоступний для перегляду, що унеможливило забезпечення належного доступу до даного проекту рішення і дотримання вимог статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» щодо одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб та їх об'єднань. Враховуючи вищевикладене проект рішення та аналіз його регуляторного впливу було дооприлюднено на офіційному веб-порталі Чернігівської міської ради за електронною адресою: www.chernigiv-rada.gov.ua у розділі «Публічна інформація», підрозділ «Регуляторна політика», рубрика «Оприлюднення проектів регуляторних актів» 17 лютого 2023 року з метою одержання подальшого зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань.

У термін, передбачений для обговорення проекту рішення, до розробника проекту рішення – управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради зауваження та пропозиції не надходили. Пропозиції Державної регуляторної служби України розглянуті та враховані частково.

Начальник управління житлово-
комунального господарства
Чернігівської міської ради

Ярослав КУЦ